

Do wszystkich Wykonawców biorących udział w postępowaniu

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na wykonanie zadania pn. „**Budowa Hospicjum w Kutnie**”

W odpowiedzi na zapytanie jednego z Wykonawców – Zamawiający niniejszym pismem podaje treść pytania i odpowiedź:

Pytanie 1:

Proszę o wskazanie jakiego typu, ewentualnie przykładowego producenta, należy wycenić agregat prądotwórczy ?
Czy benzyna czy diesel?

Odpowiedź:

Parametry agregatu podane zostały w dokumentacji projektowej. Zastosować agregat z silnikiem diesel.

Pytanie 2:

Proszę o wskazanie typu i ewentualnie producenta paneli nadłóżkowych.

Odpowiedź:

Parametry jakie mają spełniać panele nadłóżkowe zawarte zostały w dokumentacji projektowej.

Pytanie 3:

Czy oprawy z modulem awaryjnym mają posiadać funkcję auto-test?

Odpowiedź:

Tak. w dokumentacji zastosowano moduły awaryjne z funkcją auto-test.

Pytanie 4:

Kotłownia nie posiada przeciwpożarowego wyłącznika prądu . Czy należy go wycenić?

Odpowiedź:

Tak. W projekcie został przewidziany przeciwpożarowy wyłącznik prądu dla całego budynku garażowego (Rys.12E, Rys. 20E)

Pytanie 5:

W opisie przedmiotu zamówienia w SIWZ czytamy, że zakres rzeczowy obejmuje wyposażenie obiektu w sprzęt p.poż., w przedmiarach nie zostało to ujęte. Czy wyceniać?

Odpowiedź:

Przedmiary są elementem pomocniczym, wykonawca zgodnie z opisem zobowiązany jest w wycenie uwzględnić zakres rzeczowy wynikający z dokumentacji projektowej i SIWZ w tym również wyposażenie obiektu w sprzęt p.poż.

Pytanie 6:

W opisie do projektu architektoniczno-budowlanego, w części dotyczącej opisu funkcji wskazano elementy wyposażenia pomieszczeń takie jak: pojemniki na mydło w płynie, uchwyt na ręczniki papierowe, pojemniki na odpadki oraz poręcze i uchwyty dla osób niepełnosprawnych? Czy jakieś elementy wyposażenia znajdują się w zakresie przetargowym? Jeśli tak to proszę o podanie szczegółów

Odpowiedź:

Tak, wyposażenie jak w/w wg. opisu danego pomieszczenia w projekcie budowlanym. W wycenie należy uwzględnić wymienione elementy wyposażenia wykonane ze stali nierdzewnej np. typu MERIDA

WICEPREZES SPÓŁKI

Stanisław Sobczak